liaxl>

9 ¢ tloixl Gl (aw LAY Wil (cwll g (Gl (W 9 W10 (5 b i (Il &5 elodx] Glear 3l (s 4= <P aiy 35 -)
g o0 € oeloiz ! oz (23l g Fans SLAYY Wil elainl Bl p 0aiS s il & ooy 4
(T8 axiio = ¥ glgil = (cloinl (e say — )l ()0 = 23 41ly) (Wguals)

9 Bad )b ol (fKan g 95 (o0 ] 8 sl (612 Gor Glacad ;b g 8l 095 s h),l g wlie wluly 35 (lodal Glear - «D 4y 5 -
(PF amio - il solosa] slagyleer = oolosarl oo gloolyy — i (o33 = 983 42l) (Wgaedls) 23 S0 003U 1) il 1505 (sl guaslyy

S (o0 ki 0330 Jos (el Byl 550 g WiledgidS SHuSy (595 4 el (e (Jloyl 3 (ABlg 940l - «TH 35 -
(Y amivo = (£lasz| Gl FloyT g (28lg 9 old = (elaszrl Sogyleer b5yl = pidd (19)0 = w20 ) (Nigasals)

DS g0 S T o)l g wlie (wluly g (oloizl Gl (1930 08 2 (bl Cygp - «Pr 4y 35 -F
(PR amio = (elodzr] Cugh = Cu gt = idd ()0 = 20 arly) (Wguals)

Cmg8 3l JFed S sloway «seloia! (L (o258 Cugd 1A 8590 Tuoro )3 Midud Lo (B g €O (gD 3)lgo— €D &l 5 -0
DS o0 JSb (el Gl (OB 8 Cugp oy 50 O3 (el Cugp 1P 350 ol 31,81 clok]
(A amiuo = (Sloizrl g (b5 Cygp - Lloszl (o Cusp Y gz — w85l w)d — o805 asly) (Wiguuls)

of Groe oaY 4 (Kid 3 wiuwgold (iSS (55Lidly 095 sl g wlie 3 500 Glaplez b Jolsi jo oleizl Gl ST <P 4y 35 -F
Dgh oo (agh OY g2 Hlad S Culy 395 Glagloyl g wlic 4yl 590 4 45 9053 g WSS (0 Culpw
QY ambo - (I ga WY e — clodal ler (Sgp Y 9o (g Jle — w205193 930 — w23 42k (Wgunls)

W omo il @b (ol 1 4T (23U SLCu s 9 08 ST 5 A (a3 )Sug) W 53 a4y (o a3 I (Sl ol S — «F> 4y 55 -V
Jlite Sloas 0,100 1y (S OLS yladume laioiio wil 51 (B 32 9 933,91 Wy oy g 4 CliS3b 9 (o508 sl (Suglis b ,UT
(140 amiio = (S0 = Sl Caghm 3 5mw ()3 = 180 4ly) (Wiguals) 30,5 (90 (Ll (ol (il 95 9 kb (yudarod g () 2] 9 DL

oty b (Eloiz] Gl S ooz LS g ol )T (Gileo 9 S b Sy oy (ooloiz e Sy Comazr aliEl— <D 4y 3F A
il R0 (loil slagler blad g b jLudice) Wlgi oo 45 Sl ol 0 i (s gasne
OYY amiuo = T Cugn b anolr 0 Comozr alaily = (Gl Cugnm @2035LE ()0 = 080 41ly) (Wiguals)

S (o0 I ) (g ler (50Lo ol Slasl e po 4y 45 39k o0 Jolid 1) (20 )3l 9 Laundd HUCAT an ;¥ g5 — ¥ 4y 35 -4
(A o = HSCT oy )Y 95w — (53430 955395 3 o 3¥ 95w — oy (930 = ©2051 A1) (Wgusals)

D10 &5 325 S,k Jolr0 (Sl rg e (2955 W58 50— €T aly 55 e
—F gl 2 slaglojle g (i Glilio (538 )5 Cuodd ¥ Cariuo g dslo paw )l b 0 jad Wigey Y ;Y 98w (il Sl j03 (fola )
(BY b Sl g Pl (955 Wial = oz arolr — i (o33 — 33k 4l) (Wigdls) . o> (98 P )0 Zalger plES! g Lol

ld (goladl g (5958 (50559 Y sl (] a0l o0 pudiio | 1) 983595 9 RS (358 |y > 4 35N
(V7 amiio - adgl ] o — U g 58 (il — ot (0090 = w2031 a2) (Wiguals)

Jol Ol 31910 g 9 93 9 Jgl plear wiile 10,00 0929 w58 9 Gpb Sek Ml 0, Lal (6l 55 (6,500 alio WMol - «F 435 1Y
S y9—iS cpgu (ylear aidls )18 G pb Sol (Pl 50 a5 Conl (21 y3lS (g0 Gl I ek g Coanl 08 Soly g loar ko (sla gl
A oo &8lg byl dedicad g anbld 41,8 ol 95 cnl 3l g b AT ddwd (5,590

(AN amiio - gz 9 Jlodi — Sl G Som — o0 ()3 — a3k aly) (Wguusals)



radozr o 1 tabls chlizko (oolaser! glaaly (o1 6 golgr )0 a3 58w 1 (10,559 9 32,5 =D 4y 35 1Y
loly (9 g owad i ez gteme wl) 8 e (LS I (B p =)
ilgS155 095 (93 Cugh (Ggwds idg oud (yyde S8 3 Herde il aS )y (258 Loyl (SLu ol ke Y
b oo Elay o 3l i g0 g sl (g1aSuw 45 (alid 1535wty B9, Iy ra 90 9 O (gl gimo 130 Y
(047 amiio - Lol — (o1 golear 50 s ¥ 98w 1 (F10, K09, — 83199 ()0 = 033l k) (Wgauals)
9y Ay dunntly Loyl @ yaB il b y gl o (B U Aoy 9 ololiiel 5o Ay y ¢yloduo (G yguiaS” 13 JY 98w (oS> @ yuB— «P» 4y 35 VP
() s — slobino (61098 Y55 (oS )08 = 1,508 Ko 9 ol Sl 0 — o s (13 = 3304 43) (Wigpls) 092 slosian! (Siee>
Pl (e Sy g byl yo ol 1 (S0 5 9 (o0 Hlao il e ruid (omiliow 9 (oelodir] 4 51 (38,5 9SUN b ) ! goduol OMEI— «F 4y 35 10

(Y0 amio — (ool Ml = O (ymianndti = @2 35l (w30 = 2330 4ly) (Wgumdls) .CSlo



